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Protocollo: vedi segnatura 

   Albo Istituto 
  Comprensivo “Livio Verni" 

  

ESTRATTO DEL VERBALE DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO DEL 23/01/2024 
 

Il giorno 23 gennaio del duemilaventiquattro alle ore 17.30, presso la sede della presidenza a Sagrado, in via 

del Castello 35, si è riunito il Consiglio d’Istituto con la partecipazione dei componenti previsti dal D.Lgs 

16/04/1994 n. 297. All’appello nominale risultano presenti: 
   

Il Dirigente Scolastico dott. Alessandra Putortì. 
Componente Genitori: omissis. 
Componente Docenti: omissis 
Componente Ata: omissis 
La seduta è presieduta dalla signora Maria Carmen Slanicka 
Segretario verbalizzante la docente Annarosa Becci 

Accertata la presenza del numero legale, al fine della validità della riunione, si passa all’esame dei punti 
all’O.d.G.: 
… omissis… 
4.Uscita didattica proposta dalla Pro loco di Fogliano "un'altra Guerra” escursione  

storica, naturalistica e rievocativa presso i Piani di Vas - scuola secondaria  

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

VISTA la proposta di uscita didattica della Proloco di Fogliano  rivolta ad alcune classi della scuola 

secondaria, nel periodo dal 6 al 9 maggio in località Piani di Vas, dal titolo "Un'altra Guerra" escursione 

storica, naturalistica e rievocativa presso i Piani di Vas (Alta Val Degano) attraverso i sentieri delle Portatrici 

Carniche 

ACCERTATO che tra i presenti non vi erano osservazioni e/o obiezioni 

Delibera  13  /2023_24 (Uscita didattica proposta dalla Pro loco di Fogliano "un'altra Guerra” escursione 

storica, naturalistica e rievocativa presso i Piani di Vas - scuola secondaria - delibera) 

Dirigente Scolastica: 01, componente genitori: 4, componente docenti: 5, componente personale ATA: 1 

FAVOREVOLI CONTRARI ASTENUTI 

11 0 0 

all’unanimità di deliberare l'uscita didattica in oggetto. 

 

 

 

La presente delibera è immediatamente esecutiva 

                                                                            OMISSIS 

Esauriti gli argomenti all’ordine del giorno la seduta è tolta alle ore 18.00 

 Il Segretario verbalizzante La Presidente 
 Annarosa BecciMaria Carmen Slanicka 
 
 
Avverso la presente Deliberazione ai sensi dell’art. 14 comma 7 del Regolamento n 275/99 è ammesso reclamo allo stesso Consiglio d’Istituto entro 

il termine di 15 giorni dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. 

Firmato digitalmente da ALESSANDRA PUTORTI'
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Decorso tale termine la presente deliberazione è definitiva e contro di essa è esperibile ricorso giurisdizionale al TAR ovvero ricorso straordinario 

al Capo dello Stato entro il termine rispettivamente di 60 e 120 giorni dalla data di pubblicazione. 

Il sottoscritto Dirigente Scolastico, su conforme dichiarazione del Direttore S.G.A., certifica che copia della presente delibera viene affissa all'Albo 

online attivo sul sito web della scuola per la pubblicazione di 15 giorni consecutivi. Il presente atto è a disposizione, unitamente a tutti gli atti 

preparatori, per essere esibiti a chiunque ne avesse fatta richiesta. 
 

  IL DIRIGENTE SCOLASTICO 

  Dott.ssa Alessandra PUTORTÌ 

 "Documento informatico firmato digitalmente 

 ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e relative norme collegate" 

Firmato digitalmente da ALESSANDRA PUTORTI'
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